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BxonHou TecT

«+» —
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L] 1. Ymero
na or O

L] 2. Ymero

L] 3. Ymeo
nax 20.

L] 4. Ymero
Hue.

[ ] 5. Ymero

Mpouutai, yemy Tbl [AO/MKeH ©Obln  Hay4uTbCA B
1-M knacce. OKono KaKAoOro yMeHUA nocTaBb OAUH
M3 3HAKOB:

A 3TO 3HAKD WU YMEIKD,
HUCNbITbIBAKD TPYOAHOCTH.

Ecnn comMHeBaelwbca B oTBeTe, MNOCTaBb 3HaK «?».

YyMTaTb, 3aMuCbIBaTb M YNOPAAOMHUBATE 4YMC-
no 20.

cpaBHMBate uucna or 0 mo 20.
CKnapbiBaTb M BbldMTaTb 4YMcna B npepe-

peware 3aavYHn Ha CNnoXeHuWe W BblYUTa-

M3MEpATb OTPE3KM B CaHTUMeTpax MW pe-

ULMMETpax, CpaBHUBATD HUX OJIMHBbI.

M Boinonnu

3anuwmn psg

3apaHvsA.

U3 CNemyloWmx uUCen:

YeTbIPHAALATD;

OOWHHaALaTh;
BOCEMDb;

HYUCno, B KOTOPOM OOMH AOCCATOK WM NATb €OUHWL,

yucno Ha 1

6onblue, Yem uyucno 19;

YUCRO, Cchlepylollee MNpu cY4éte 3a 4uciom 12,




CpaBHM M BNMWK 3Hak >, < WK =,

50 15 192020 n M0Vem O 1am 2 cm
18 O 16 3 kr O 6 kr

BoinonHu ykasaHHble AeNCTBUA.

YMeHbwM Ha 4

12 9 14 15 11 6

YBenuyb Ha 6

10 8 4 9 3 11

Pewu 3apauy.

P B nepsom swuke 10 kr kKabauykoB, a BO BTOPOM
Ha 8 kr 6onblwe. CKONbLKO KUNorpammoB KabaykoB BO
BTOPOM sALLMNKe?

Om8Bem:




5. Haueptn otpesok anuHon 6 cM. Huxke Hauyept™m oTpe-
30K Ha 4 cM AAWHHee. 3anuWK ero AJIMHY B AeuMMmeTpax.

OmBem:

MNposepb cBow paboty ¢ nomolsblo pasgena «OT-
BETbi» WM obpatnuce K yuutento. [ocMmoTpu: Home-
pa 3afaHui CcoBNajaldT ¢ HOMEepaMu YMeHWH Ha
c. 3. Cpenan BbiBOg: u4TO Yy Teba nonyyunnocb, a
B YEM HYXHO elWé NoTPeHUMpOoBaTbCcA, HauuHaa oby-
4YeHue BO 2-M Knacce.



Yucna ot 1 po 100. Hymepauus

NpoBepouHaa pabora Ne 1
JiBy3HauHble Yncna

1. W3 paHHbIX 4ucen Bbibepy U 3anuWIKM  Ha NEepBOM
CTPOKe OJHO3HayHble 4Yucna, Ha BTOPOM — [BY3HAyHble.

9, 99, 10, 51, 15, 94, 49, 4, 1, 14
PP PP PP

2. CpaBHM M BnMWKM 3HaK >, < uim =,

14 O 40 34 O 43 2 om O 12 cm
80 O 18 56 O 65 5om O 50 cm

3. Bbiuucam.
2 pec. + 5 pec. =
6 pec. + 3 eg. =
8 nec. — 3 pec. =

4. Bbicota mapguonyca 8 oM, a Bbicota actpel 5 am. Ha
CKOJIbKO CaHTUMETPOB acTpa HuXKe maguonyca?

Om8Bem:




Ka.

NMpoeepouHasa pabora Ne 2
EnvHuubl AnauHb

Ha kaaou nuMHerWKe TOYKOM OTMETUIIM Havano oTpes-
OTMeTb KOHel, OTpe3Ka, ecnuM ero [AJiMHa pasHa:

1 om
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2, Hauyepty oTpe3zok pnamHoM 7 cM 5 MM, 3anMwuum  ero
ANWHY B MWNMMETpax.

OmeBem:

3. CpasHu M BMMWKM 3Hak >, < win =,

20 mm O 2 em 1em 6 mm O 17 MM
2m O 20 am 5mM 3emO5wm 3 am

4. Boiuncnu.

80 — 30 = _ 5npnec. + 1 pec. =
4m—-10mMm=__ 4 pec. + 9 en. =

5. Manbumku npoiranM B pJAKMHY C Mecta. Unba npbirHyn
HAa 9 aM, KOpa Ha 92 cMm, Oner — Ha 9 aM 1 cm. Kro
NpbIrHyn panblie Bcex?

OmBem:




NMposepouHasa pa6ora Ne 3
EamHuubl ctoumocTu

1, 3an|4|.|.||4, CKOJIbKO KoOneekK B KaxXaoOM KOLUeJibKe.

L[k L[]k L[k

2. 3anuwu, Kak MOXHO HabpaTb TakMmMu MoHeTamu 12 K.,
65 k.

I
o
+

12 kK. = o
65 K. o

I
+
+

3. Bcraeb nponylieHHble 4yucna.

1p. = K. 5 am CM
1m= CM 7T cm = MM



4, [Jonvwun BONpOC M pellr 3aaavy.

P lans 3zannatwna 3a nokynky 14 p., a Bana Ha
4 p. MeHbLe,

CKkonbko

OmBem:

KouTponbHasa pa6ora no paszgeny
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[pountan, Yemy Tbl Y4YWICA, H3y4as ITOT pasgen.
Okono Kakporo yMeHWs nocraBb OAWH M3 3HAKOB:

«t» — A 3T0 3HAIO U YMelo;

«—» — WHOrAa A WCNbITbIBAID TPYAHOCTH,

Ecnn comHeBaewbcs B OTBeTe, NOCTaBb 3HAK «7%».

1. 3Halo, Kak oOpa3yloTca M Ha3blBAlOTCA  4Yuca
or 21 pno 100.

2. YMmelo uvTath M 3anUChbiBaTh [BY3HA4YHble 4MCHA.
3. Ymelo cpaBHMBaTh [ABY3Ha4yHble 4ucna, YMelo
CpaBHUBATb BEe/V4MHbI.

4. Ymelo pewaTtb 33f0a4d Ha CHOXKEHWE W Bbl4MTa-
Hue,

3. Ymelo uepTutb OTPE3KU 3aAaHHOW [OSINHBbI.



MH

Y6enucs B NpaBWABHOCTH CBOMX OTBeTOB. A 3To-
ro BbiNnoAHW 3afdaHua 1—5. O6path BHWUMaHWe, uTO
HOMepa YMEHMHW COBMAJADT € HOMepaMWn 3alaHuMm,
B KOTOpPbIX 3TH YMEHWUA MPOBEPSIOTCA.

MNocne Toro kak pabota Oyner npoBepeHa, caenau
BbIBOJ: 4YTO Yy TebAa nONyuunocb, a B UYEM HYXKHO
ele noTPEeHUPOBAaTbCA.

Echv Tbl nNpaBWAbHO BbINOAHWA 3agaHus 6 W 7, TO
y>Xe rotoB pabotatb Cc Oonee CNOXHbBIMKM 3a0aHUS-
MW, Hanpumep Ha «CrpaHuukax ana mobosHaTtenb-
HbiX» yd4eOHMKa MareMaTUKM.

3anvwKM paHHble y4ucha.

Yucno, KOTOpoe npyv CYETEe HA3bIBAIOT MexXay 4ucna-
30 u 32
Yucno, kotopoe cTouT Mexay uudcnamn 39 u 41
Yucno, kotopoe cneayetr 3a uducnom 89:
Cocepn uucna 50:
Yucno, KoTopoe npepwecteyeT uuicny 78

3anuwmn 4ucno, B KOTOPOM:

8 nec. 5 en.: 5 nec.:
1 nec. 9 en.: 4 epn.:
3 npec. 3 en.:

CpaBHM M BNHUWK 3HaK >, < Wan =,

67 (O76 | 7 nec. 5en. O75 5m O 67 cm
90 O 19 | 8B pec. O 6 pec. 9ea. | 45 MmO 5 cm
502 6 pec. O 2 pec. 1am 4cm O 14 cm

11



4, ,ﬂOI‘IOﬂHM ycnoeue noaxogAawviMm 4YMCAOM KW pelln 3agady.

p B aetobyce exanu pebat. Ha ocTtaHOBKEe BbI-
wnM 3 aOeBoYKM M 2 ManbyuKa. CKoNMbko pebsaT ocTa-
nocb B aBTOOYyCe?

Om8Bem:

5. Haueptu ortpesok pnuHon 4 cm 5 mm.

o 6. Pewwn 3apauy.

P VY nesouykn ectb ogHa MoHeta goctouHcteom 10 p.,
e MoHetsl no 1 p. u oaHa MoHeTa JAOCTOMHCTBOM
5 p. XBatut An 3TMX JAeHer, 4TOoObl 3annatuTb 3a Mu-
POXOK, KoTopbit ctout 20 p.?

Om8em:

o 7. Wcnonvsya Tonbko uudpbl 5, 6, 2, 3annwu Bce
BO3MOXXHbl€ [ABY3Ha4Hble 4YKUCAa.

HEEEEEEEEEEEEEE NN E
12




Yucna ot 1 no 100.
Cno>xeHue U BblYUTaHUE

NMposepouHas pabora Ne 1
PeweHue 3apay

1. Bbibepu cxematnyeckui 4YepTéxX K 3agadye M OTMETb
ero 3HakoMm Vv,

B 6ydere 3a sbnoko 3annatuam 6 p., a 3a rpyuwy
4 p. CKONMbKO CTOUT BCA MOKynkKa?

4 p. ? B 6 p. 4 p.
. il A= s g
e e ———
6 p. ? p.
[ ]

2. 3anonHu Tabnuuy M pewun 3agady.

Ha napkoske 6bino 14 mawwuH. Korma Heckosibko
MalwuH yexano, octasocb 5 ™awwuH. CkoNbko MaluuvH
yexano C NapKOBKKU?

Bbino Yexano Ocrtanocb

13



3. Bbiuucnm.
7—-—9+6=__
8+6—-8=___
20+ 30 +50=__
70 —-50—-20=__

NpoBepouHaa pab6ora Ne 2
EonHuubl Bpemenu

1. 33.HMLUH, KaKoe BpeMA NOKa3blBalOT 4acChbl.

Y MWH Y MWH

2. Hapucyn Ha uudepbnare cTpenku Tak, 4TOObl 4Yachl
nokasbiBanM 6 4 5 MUH.

14



3. Pewm 3apauy.

p Mo popore u3 wkonel pomoi Cawa 3awén B
oubnuoteky. [Hopora oOT wWKoNbl A0 OMOAMOTEKU 3aHs-
na 10 mmH, a popora oT 6ubnuotekn a0 JAoMa —
15 mun. Ha Bbibop kHur B 6ubnuoteke Cawa 3aTpatun
30 muH. Ckonbko BpemenHn 3atpatun Cawa Ha noxopg
B O6ubnuoTeKy?

OmBem:

4. Hawau pAvHY NOMaHOW NWHUW.

OmBem:

15




NpoesepouHana pabora Ne 3
[MNopsnoK BbINOSIHEHMA AEUCTBUM

1. Hamgm 3HaveHue TONLKO TeX BbIpaXKEeHUW, B KOTOPbIX
rnepBbiM OEWUCTBMEM BbIMONHAETCA BbiMUTAHUE.

B—-—(12-4)=__
(40 — 30) +20= __
56 —-—(49+1)=_

2. 3anvwM BbIpaeHUA W Hangu WX 3HaYeHuA.

K uucny 8 npubaeuth paszHocTe uducen 16 u 6:

U3 uyucna 19 BbiyecTb cymMmy umcen 2 u 7:

3. [lpouutain 3apady.

P B aBrobyce exano 12 4enosek. Ha ocraHoske
4 yenosexka BbiWAM Ku3 asrobyca, a 6 uenosBek BOLIM.
Ckonbko 4enosek crtano B asTobyce?

Boibepn BbipaxkeHWe, KOTOpPOE COCTaB/EHO MO YCOBUIO
3TOM 3anadn. Obeeau ero.

12+4+6
12—-4+60
12+4-6

16



MposepouHas padora Ne 4
[NepuMeTp MHOrOYyronbHWKa

1. W3mepb CTOpPOHbLI MHOroyronbHuka. Bbeluucnn nepumerp
MHOTOYrOJIbHUKA.

OmBem: || I [ [ [ [ [ [ ][I ][I IT T[]

2, Haipu nepvMeTp TpeyrosibHWKa, Y KOTOPOro  AJIUHDI
cropoH 20 mm, 30 mmMm un 40 mm. Bbhipaau nepumeTp B caH-
TUMETpax.

OmBem:

3. Bbuucau.
N"n-7+6=___
(7+9)-8=__
6—-—((B+5=__
6+ (70 — 50) =
17



NpoesepouHana pabora Ne 5
CeoWicTBa C/OXeHUS

1. CpaBHM v BnUwKM 3HaK >, < wam =.

7+200 20+ 7
(50 + 30) + 20 C 50 + (30 + 20)
6 +8+4+20O(6+4)+(8+2)

2. Bobmuncenu ypobHbim cnocobowm,
1+30+20+ 9 =
0+ 7 + 20 =
6+ 30+ 4+ 40 =
50+ 5+ 10 =

3. [lpouutait ycnosue 3apaum.

p B 6ouky nomewaerca 30 n Bogbl, a B Begpo Ha
20 n mMeHbLe,

PaccmoTtpn  cxematmueckumn 4deptéx., 3anuwud, uto obo-
3HAYaloT BblpAKEHMUS,

30 n

—

20 n

30 — 20

30 + (30 — 20)

18



NMposepounana pabota Ne 6
yCTHbIe BblMUCTEHUA

Bbiuncnw.

A3 +4=__ 88 —5=__
92+ 30=___ 47 —6=__
36+4=___ 50 — 8 =

Bbluvcny ypobrbiM  cnocobom.

s+7+3+2=L 1 [[ [T J]T]ITIIT]T]]

6+9+1+4=0L1 [ [ [TTI]JT]I]I]T]]

5+10+55=L[[[[][[[[TI]]]TTT]]]]

20+2+18= [ [ [T TJT I IITTT]]

Pewn 3agauy.

P B konnekumn y Makcuma 15 mogened MawWHOK, a
Mogenel camMonétoB Ha 5 6Honbwe. CkonbKo BCero Mo-
jened MawWHOK WU MoJenen CaMONETOB B  KOJEKUWM
Manbvuka?

Oméem:

19



NpoesepouHana pabora Ne 7
yCTHble BbIMMUCNEeHHA

1. Bbuuncnn.

10—-38=___ B+ (17-9)=__
34+9=__ N-5+19=__
62 —-5=___ 67 —(12-7y=___

2., BcTtaBb nNponylleHHble 3HAaKW AEUCTBUIA, 4YTOObI paBeH-
CTBa CTanM BEpPHbIMM,

200809=19
70 © 30 O 8 = 32
51010 12=40

3. Buibepn BepHoe BbipakeHWe ANA pPeleHUA 3adauu U
HaWgM ero 3Ha4yeHue. 3anuln OTBET.

P B mMarasud npusesnu 15 kr kouder «Benouka» u
5 kr koHdet «JlacToukas. YTpom npoganu 10 Kr KoH-
cber. CKOMbKO KUNOrpamMmMoB KoHgeT ocTanoch npogarts?

5-G6+100= LI T[T TT]
w—-—10= L[ I IITITTTTIVITTITTITT T I TT]
(5+5 —10= L[ [ [T T[T ITTT]
Om8em:

20



NMposepounana pabota Ne 8
BykBeHHble Bblpa)keHUus, YpaBHEeHUS

1. TloguyepkHu  OyKBEHHbIE  Bblpa)eHUsi OOHOW  YEepTOW,
YPaBHEHWUA — OBYMsSl 4YepTaMu.
6 + 78 d—35 6 +6 =12
96 — a y+ 5=2>50
2. 3anonHn Tabnuuy.
a 9 20 26 43
a—=©6
a + 20
3. Pewwu ypaBHeHwus.
x+ 6 =16 1—y=

4. Pewwn 3apauy.

P OnuvHa nomMaHOM NUHWK, COCTOALEW W3 AOBYX 3BeHb-
es, 20 pM. [OdnuHa nepeoro 3BeHa 8 am.

ONWHA BTOpOro 3BeHa?

Yemy paeHa

OmBem:

21



NpoesepouHana pabora Ne 9
I'IpOBepKa Ccné>eHnd M BblMUTaHUA

1. BbinonHun cnoxeHne WU NpOBEPKY.

7+5=__ 40 + 50 =__
lpoBepka:
28+ 2=__ 25+8=__
[lpoBepka:

2. BbinonHu BblUMTAHUE W NPOBEPKY AByMA crnocobamu,

3-8=__ 47 — 20= 0—-30=___
MpoBepka:

3. Hahau 3HauyeHWe BblpaXKeHUN.
a+5 npu a =20

INEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE
b—6 npm b =30
PP PP PP
22




KoHTponbHasa paborta no pasaeny

_N

I N N A A

Mpountan, uyemy Tbl Y4YMNACH, M3yyasa ITOT pasgen.
OKOoNo KaXgoro yMeHus MnocTaBb OAMH M3 3HAKOB:

«+t» — 8 3TO 3HaK U YMel;

«—» — WHOrgA A MCNbITbIBAO TPYAHOCTM.

Ecnn comHeBaewbca B oTBeTe, MOCTaBb 3HAK «?7».

1. 3Hal nopsOoK BbLINONHEHUS AEeHCTBUM.

2. 3Hal CBOWCTBA CJIOXEHUS W MUCMNONb3YK WX MNpH
BbIYMCIEHUAX.

3. YMelo cknagbiBatb M BblYMTATb 4YMCNa B npege-
nax 100 ycTHo.

4. Ymelo pewartb 3adadd Ha C/IOXKE€HWe W Bbl4MUTa-
Hue.

5. Ymelo HaxoguTb nepuMeTp MHOroyrosibHuKa.

Y6enucb B npasBuIbHOCTM cBOuMX oTeBeToB. [na 370-
ro BbinonHM 3apaHusa 1—5. O6patu BHMMaHMWe, 4TO
HOMepa YMEeHMH COBMajalT C HOMepaMu 3ajaHuM,
B KOTOpbIX 3TWM YMEHWUA NpPOBepsAlTCS.

Nocne Toro kak pabora Oymer npoeepeHa, chenawu
BblBOA: 4TO y Tebs nony4yunocb, a B YEM HYXKHO
eulé noTpeHUpOoBaTbLCH.

Ecnv Tbl npaBunbHO BbINOAHWA 3adaHue 6, To yxke
rotoe paboratb C 6osiee CNOXKHLIMU  33a[aHUAMMU,
Hanpumep Ha «CrpaHuukax pns nobo3HaTeNnbHbIX»
yyebHMKa MaTtemaTuKu.

23



1. NoctaBb cKOOKU TaK, 4TOObI paBeHCTBA ObUIM BEPHbIMU.
Moanuwu nNOpAAOK BbINOMHEHWMA AEUCTBUHW B BbIPaXKeHUAX.

B -7-4=12 3+ 30 — 10 =54

2. Bbuncnu ypobHoim cnocotom.

1+40+20+9= [ [ [ | [ [T [TT T[]

7+50+40+3=1 [ [ [ [[[J[T]T]I]]]]]

6+25+4+5=[ [ [[[[T[ITI[]][]]

3. Bbiuncnu.

35+40=__ 67 —9+40=_
8 —-5=__ 45 — (14 + 6) =
30—-6=___ 21+ 9+ 66 =__

4. Pewwn 3apauy.

P [na HoBoroaHeW ENKM NEepPBOKNACCHUKUA U3rOTOBUU
15 rMpnAHp, a BTOPOKAACCHUKM Ha 5 rupnaHg 6Gonblie.
CKonbKo BCero rupasH4 W3roTOBUNAM NEPBOKNACCHUKU U
BTOPOKNACCHUKW A8 HOBOrogHen &nku?

OmBem:

24



5. Hanpu nepumeTp TpeyrojsibHMKa CO CTOPOHaMM 3 AM,
8 oM v 7 gpm. Bbelpasu ero B MeTtpax.

OmBem:

6. llocne ypokoe [Ona 3aHMManacb B KpyXKe
1 4, 3arem rynana 2 4, pgenana ypoku 14, a notom
urpana 14 30 MMH ¢ Mnagwen cecTpod, nokKa Mama
He Mo3Basia [JeBOYeK YyxuHate. B kKotopom uacy 6bin
YXKWH, ecnn ypoku y HOnu 3akoHuMnnce B 2 4 pHA?

OmBem:

25



Yucna ot 1 no 100.
Cno)xeHue U BblMUTAHUE:
NMUCbMEHHbIE BbIYUCJIEHUSA

NpoeepouHasa pabora Ne 1
CnoxxeHue v BblYUTaAHUE

1. Bbluvcnu, 3anucbiBas pelleHue CToNOUKOM.
34 + 23 75 — 64 30 + 59 87 — 57

2. Bbluvcnu ycTHO, 3anuuu  OTBeT.
60 -8 =__ N EI=_ 18 —40=__
24 —-7=___ 34+2=_ 50 + 37

3. [ononHu cxemy M pelu 3apady.

> Mama wucnekna 12 nupoxkos. [locne y»uHa ocTa-
nocb 4 nupoxka. CKONbKO MUPOXKKOB Cbeu 3a YXKUHOM?

OmBem:

26




NMpoeepouHasa pabora Ne 2
Yron

1. Haueptv yron. Otmetb BeplMHYy Yyrna.

2. O6segM Ha pUCYHKE TOMIbKO MpsiMble YI/ibl.

3. Kak HasbiBaeTca 3ta curypa?
3anuwmM HoMepa OCTPbIX YIJIOB:

27



4. Bbmucnu, 3anucbiBas  pelleHWe  CTONOMKOM. BbinonHu
NPOBEPKY.

67 — 26 21 + 35

NposepouHan pabora Ne 3
ChoxeHue ¢ nepexonoMm uepes paspss

1. Bbiumcnau, 3anucbiBas pelleHue CTOnBUKOM.
56 + 28 37 + 43 79 + 12

2. Hahau 3HadyeHWe KaXKAOro BblpaXKeHWs.
81 — (17 +23) = 62+9—-6=__
I1+(28+ 41)=__ 5—-8-30=__

3. Pewwn 3apauy.

P C opgHoh BeTkn pepesa ynetreno 6 nmmy, a ¢ apy-
rom — 14 ntmy. Ckonbko nTuy ynetreno ¢ pgepesa?

OmBem:

28




MposepouHas padora Ne 4
[MpsMOyronbHUK

1. OTMeTb OKOHYaHME NPEMJIOKEHUA 3HAKOM Y.

MpPAMOYrofbHUK — 3TO YeTbIPEXYTOABHUK, Y KOTOPOro
BCE CTOPOHbI paBHbl. ||
BCE YMbl npaMbie. |
ecTb ocTpble ymbl. ||

2. 3anuwmn Homepa MNpPAMOYTrONbHUKOB.

1 3 4
I\. 7
5 6 7
OmBem:

3. HayepTM npAMOYronbHUK.




NpoesepouHana pabora Ne 5
BblunTaHMe c nepexoaoMm yepes paspaa

(eupa 40 — 8, 50 — 24)

1. Bblumncnu, 3anucbiBasa pelleHue CTonOmMKoM.

70 -9 90 — 67 75— 34 70 — 21
2. CpaBHM M BNMWKM 3HaK >, < WM =.

56 — 34 + 8 O 40 56 cm O 6 am

90 — 7 — 20 O 60 1mO 80 cm

12 -9+ 49 O 52 45 M O 1y
3. Pewn 3anady.

P Y Kupunna 6bino 100 p. B wkonbHom Oycpete oH
kKynun nupoxok 3a 10 p. nm cok 3a 20 p. Ckonbko
pybnei cpadu pomkeHd nonyduTte Kupunn?

30

OmBem:




NMposepounana pabota Ne 6
CJ'IO}KEHHE 1M BblMUTAHHNE, PeuweHune 3adau

1. Bbmuncau, 3anucbiBas pelieHue CcTonbuKom.
81 — 56 34 + 57 70— 5 88 + 8
2, Tllpounutain ycnoeue 3apadqM.
P Ha crone nexutr 23 TeTpagu B KNeTKy, a TeTpagew
B NUHelKy Ha 15 OGonbuue.
CoctaBb M 3anuwum BONpoC, 4TODbLI 3apada  pellanach
Tak: 23 + 15.
Bonpoc:
3. Peuwm 3agauy.

P Ha ypoke duskynbTypel B noHepensHWk Wrops nop-
TAHyncAa 6 pas, B cpeay — Ha 2 pasa Oonblwe, a
B MNATHULY MWMropb noaTaHynca CTONbKO pas, CKOJBKO
B NOHemensHUWK W cpeay emecte. Ckonbko pasz Mropb
NOATAHYNCA B NATHWLY?

Oméem:

3




NpoesepouHana pabora Ne 7

Keaapar

1. 3anvMwu nponyweHHoe CoBO.

Keagpatr — 370
pOro BCEe CTOPOHbI paBHbl.

2. 3anvuM HOMepa KBa[paTos.

OmBem:

, Y KOTO-

3. Haueptu kBagpar.
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KoHTponbHasa paborta no pasageny

_N

1 O O O O

Mpountan, uyemy Tbl Y4YMNICH, M3y4as ITOT pasgen.
OKoNo KaXgoro yMeHus NnocTaBb OOMH M3 3HAKOB:

«+t» — 8 3TO 3HaKL U YyMel;

«—» — WHOrgA A WMCNbITbIBAO TPYAHOCTM.

Ecnn comHeBaewbca B oTBeTe, MOCTaBb 3HaK «?7».

1. 3Hato anropuvTMbl MUCbMEHHOrO CJIOXKEHWSA W Bbl-
YUTAHUA [OBY3HAYHbIX 4YMCEn.

2. YMmelo cKknagbiBatb W Bbl4MTaTb [ABYy3Ha4yHble 4YMC-
na no anropuTmy.

3. YMelo cpaBHMBaATb 3HA4E€HUA 4YMCNIOBbLIX Bblparke-
HUW.

4. Ymelo pelwartb 3a4aduM Ha C/OXXEHWe W BblYWTa-
Hue.

5. YmMelo pasnuyate M 4epTUTb reomeTtpuyeckue du-
rypbl (yron, npsiMOyronbHWK, KBagpar).

Y6enucb B npaBuibHOCTM cBoux oTeetoB. [na 370-
ro BbinonHM 3apaHusa 1—5. O6patu BHMMaHMWe, 4TO
HOMepa YMEHMH COBMajalT C HOoMepaMu 3afaHui,
B KOTOpPbIX 3TWU YMEHWUA NpPOBEpPSAIOTCA.

Nocne Toro kak pabora Oymer npoeepeHa, chenawu
BblBOA: 4TO y Tebs noNy4yunocb, a B YEM HYXKHO
eulé noTpeHUpOoBaTbCH.

Ecnv Tbl npaBunbHO BbINOAHWA 3amaHue 6, To yxke
rotoe paboratb C 6osee CNOXHLIMU  3a[aHUAMMU,
Hanpumep Ha «CrpaHunukax pns nobo3HaTenbHbIX»
yyebHUKa MaTtemaTuKu.
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1.

O6o3Haub uucpamn oT 1 A0 4 BepHbIi NOPANOK AeH-

CTBUA NPU BBLINONHEHWH CJIOKEHUA B CTOAOMK,

| | 3anucbisato cnaraemble gpyr noa Apyrom Tak: Ae-
CATKW Mof ADecATKaMW, eAuHWUbl MNoA eauHWLAMMU.

[ ] CknapeiBaio pecaTtkm.
[ 1 Yurtawo oreer.
| | Cknagbieato eamHULbI.

2. Bobuwucenu, 3anuceiBas  peweHue ctonbukom. BbeinonHwu
NPOBEPKY.
27 + 67 90 — 12 42 — 19
3. CpaBHu u Bnuwm 3Hak >, < win =,
67 +4064+7 34-(4+20O36—38
60 — 8 (O 52+ 8 80 O 95 — 15 — 1
4. Pewwn 3apauy.

P Y MapuHbl 6bino 75 p., a y eé cectpol — 15 p.
Ha nokynky KoHdeT oHu notpatunu 34 p. Ckonbko
LeHer ocCTanocb Yy JAeBOYeK?

34

Om8em:




5. Hauyeptm npamoyronbHuk co cTopoHaMu 3 ¢cM U 4 cMm
M KBagpar CO CTOPOHOM 3 CM.

06. B Tpéx kop3vHax nexano 9 kr A6N0OK, BO Bcex
KOp3MHax nopoBHy. W3 nepeBod KOP3WHbI BO BTOPYIO
nepenoxunid 1 kr a6nok, a v3 BTOpPOM B TpeTbio 2 Kr
A6nok. Ckonbko AGNOK cTano B TpéX KOp3WHax?

OmBem:
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Yucna ot 1 no 100.
YMHOXeHue U aeneHue

NposepoyHasa pabora Ne 1
CMbICN OEWCTBUA YMHOMXEHMWE

1. TlopyepkHU BbipaXkeHWUs, B KOTOPbIX CJ/IOKEHUE MOXKHO
3aMeHUTb YMHOXXEHUEM.

14 + 14 9+ 8 a+858+5+ D 12+ 13 + 14

2. Bbluncnu, 3aMeHAs YMHOXEHUE CJIOXKEeHWEeM.

Mn-4=01 1[I [TTTITTITTITITIIIT T
4 -3= LTI JTTIIITTTITIIITIT T T]
7-2= 1111000 T PP PPl I}

3. Pewwu 3aa4y. BbirnosnHu BblHUC/TIEHNUA, 3adMEHAA YMHOXeE-
HUe C/oXXeHuewm.

> Y Makapa 6bino 6 wmoHer no 10 p. Ckonbko y
Hero Obino Bcero pyb6nen?
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Mposepounana pabota Ne 2
[NepumMeTp npsMoOyronbHUKa

1. Wsmepb crTOpoHbl npAMoyronsbHUka. Bblumcnn nepumerp
NPAMOYIOfbHUKA.

Omgem: LI | [ | [[ [T ]I /I TI]II]]T]

2. 3anuvwm BbipaXXeHnA U BbIMUCIKW UX 3Ha4d€HMUA.

MNepBblt MHOXKWTENb 1, BTOPOW MHOXMWTenb 6:

lNpounzeepeHue uucen S5 u 2:

lNepBoe cnaraemoe 7, BTOpoe cnaraemoe §&:

3. CpaeHn u BNMWM 3HaK >, < UM =,

7-907+7+7T+7+7+7+7+7
0-1300+ 13
22 +224+22022-3
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NpoesepouHana pabora Ne 3
HEPEMECTMTEHbHOE CBOUCTBO YMHOXEHUA

1. BcrtaBb nponylieHHble u4ucha.
45 -4 =4 .- __
6-9=__ -6
2 - = « 2
2. Haingu 3HaYeHWe BTOPOro BbIPAXKEHWA, 3HAA 3HaveHue
nepeoro.
13-3=39 9.8=72
3-13=___ 8-9=
5-6 =230 n-3=33
S-71T=__ n-4=
3. [HonoaHu cxemMy W pelun 3aaady.

P Ha rpsake nocagunau 2 pspa actp no 9 pacTeHw
B KaxaoMm pagy. CKonbKko BCcero acTtp nocagavnM  Ha
rpaake?

[] []

——

38

OmBem:




MpoeepouHas padora Ne 4
CMbicn perncTeua geneHue

1. Bbibepy pHCYHOK, KOTOpbIM WIUIOCTPUPYET OEUCTBUE pe-
neHve. BctaBb nponyweHHble 4Mcna.

12:0 =[]
12:0 =[]

2. 3anvwn BblpaXXeHWS WU BbIMMCAM UX 3HAYEHMWA.

Henumoe 9, genutenp 3:

[Mepebit MHOXMTeNb 0, BTOPOM MHOXMKTEnb §8:

YactHoe uucen 6 u 2:
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3. Bbiuncnu.

5.-2+34=L1[[[I[ITTTJTIIIITITT]]

8-2—-9=[ [ [T ITITIIIPTIII]]

a5 -3+ 2= [T IIITTIIIIT]]

67— 34+25)=L [ [ [T TTTTTIT I T]]

NposepoyHana pabora Ne 5
B3aMMoCBsA3b MeXay KOMMNOHEHTaMM
U pe3ynbTaTOM YMHOXEHUS

1. BcraBb nponyweHHbie 4YUCna, WUCNONb3YA MNEepBOe pPaBeH-
CTBO B KaXXAOM cTonbuke.

5.7 =235 6:-4=24 9.8=72
35:7=1[] 24 : [ ] =[]
35:5 =[] (T 1:[ =101

2. Pewwu 3apavy.

P B Baze nexano 25 kouder. lMocne yxuHa w3 Basbl
B3A/IM U cbenn 7 WoKonagHelx kKoHder v 8 kapamenek.
CKonbko KoHdeT ocTanock B Base?

OmBem:
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NMposepounana pabota Ne 6
YMHOeHWe u geneHue ¢ ynucnom 10

1. Bbiuncaw.
4-10=___ 80:10=__ 60 : 10+24=_
10-7=__ 50:5=__ M0M-3—-12=___

2. HUcnonb3ys pUCYHOK, BCTaBb B TEKCT 3a4aqdv NponyLieH-
Hole uucna. Peww 3apauy.

P LUena terpagm p. Ckonbko crosr TAKUX
TeTpanen?

TETPALLE TETPALE TETPALL TETPALL TETPANLR
10 p. 10 p. 10 p. 10 p. 10 p.

OmBem:

3. Haweptn «kBappar co cropoHor 10 mMm. Hahau nepu-
MeTp 3TOro Keajpara.

OméBem:
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NpoesepouHana pabora Ne 7
YMHOXeHUe U aeneHue ¢ YUCIoM 2

1. Bbuuncnn.

717-2=___ 4-2+ 32 =
2-9=__ 6:3+ 49 =
12:6=___ 0-2+99 =
10:2=__ 2-1+ 58 =

2. CpasHu, He npou3BopA BbIMMCNEHUH. 3anuiK 3HaK >,
< uamn =,

6-100O 106 2:802-7+2
5.2-505-3 7:707-6

3. Peumn 3apauy.

P Kynunn 7 ynakoBOK pydeK MO 2 pYdYKHM B KaxKAOW
ynakoeke. CKONbBKO BCEro py4eK Kynuau?

Om8em;

o CoctaBb # 3anuwuM 3apavy, o6paTHywo AAHHON.
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NMposepounana pabota Ne 8
YMHOXeHUe U geneHue ¢ YNCOM 3

1. BcraBb nponyweHHbie 4ucna.

MuosxxuTenb 3 3 6 9 4
MHoXuWTenNb 3 7 3 3
NpousseneHue 18 24 12
2. Beblumcnn.
3-8—16= 2-9+422=
27 : 3+ 37 = 16:2—-8=
10-3 - 15= (11 — 50) : 7 =
3. Pewwu 3apauvy.
P 18 kr sabnok pacdacoBanm B nakeTbl no 3 Kr B

Kakabli. CKONMbKO NakeToB NOAYYUNOCh?

OmBem:

o CoctaBb W 3anvwuM 3agady, obparHylo [aHHOW.
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KoHTponbHasa pabota no pasaeny

_N

1 O O O O

[MpounTan, u4emMy Tbl YYUICA, U3yyaa ITOT pasgen.
OKkono Kakporo yMeHWss MnocTaBb OAMH U3 3HAKOB:

«+t» — A 3T0O 3HaA WU YyMelo;

«—» — uWHOrAa A WCMbITbIBAD TPYAHOCTM.

Ecnu comHeBaelwbcss B oOTBeTe, MOCTaBb 3HAK «?7».

1. loHumalo cmbicn [EeNUCTBUM YMHOXEHWe W pene-
Hue.

2. 3Hal Has3BaHUA KOMMOHEHTOB apUMETUYECKUX
ODEUCTBUM YMHOXXEeHWe U [OeneHue.

3. YMelo BbINONHATL YMHOXEHWEe W [eneHue, Cno-
XEeHUe W BblYUTAHUE.

4. Ymelo pewaTtb 3aad4 Ha YMHOXeHuWe U pene-
Hue.

5. YMew HaxoauTb MNepuMeTp NpPAMOYrosibHUKA.

Y6eauce B npasunbHOCTM cBOux otseTtoB. [na 3to-
ro BbinonHu 3agaHua 1—5. O6patn BHWMaHue, 4YTO
HOMEpa YMEHUW COBMaJAOT C HOMEpaMu 3a[aHWM,
B KOTOPbIX 3TW YMEHUA MPOBEPAIOTCSA.

Mocne Ttoro kak pabora Oyger npoeepeHa, caenau
BblBOA: 4YTO Yy Tebs nosydynnocb, a B YEM HYXKHO
elwe noTPEeHUPOBATbLCA.

Ecnv Tbl npaBunbHO BbINOMHWA 3agaHve 6, To yxe
rotoB pabortatb € 0Oosiee CAOXKHBIMU  3aOaHUAMM,
Hanpumep Ha «Crpanuukax pgna  no6o3HaTeNbHbIX»
yyebHUKa MaTtemaTtuKu.



BbINONHM 3anMcyn nNoO PUCYHKY.

OOOIOOOI0OOI00O0O
0-O=00 [:0=0  [:0=0

3anuvwmn BblpaXXeHHnA WU Haﬁ,ﬂ,ﬂ UX 3HaA4YEeHMUA.

Denumoe 21, penvtens 7 L L L LI I LT L[] []

Mpowuzsenenne umcen 2 v 8 L[ [ [ [ [T [[ ] ][]]

YactHoe unecen 18 v 9: L [ [ [T T T T T T T T TTT]

Mepsbit MHoXuTenb 5, Bropon — 3+ LI [ [ [ [ [ [ []
Bblymcnu.

5-1= 0-11+ 34 =

10 -8 = (56 — 6) : 5 =

21 :3=___ 2:-9:6=

Pewn 3agauy.

p Cawa nopatarveaetcA Ha nepexknagvHe KaxKabld AeHb
no 10 pas. Ckonbko paz oH noataHeTcA 3a 4 pHA?

OmBem:
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5. Haueptu npamoyronasHuk co cTopoHamn 8 cm u 2 cwm.
Havan nepumeTp 3TOro NpAMOYrofbHMKA.

Om8em:

o 6. Hauweptu nomaHylo, AO/IMHY KOTOPOW MOXHO HaWTH
Tak:

2-4+5=13 (cmM).
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UTorosas koHTponbHaa pabora

_N

LI O Ok

Mpouutai, 4yemy Tbl yuuncs Bo 2-m kKnacce. Okono
Ka)X[oro yMeHWs MocTaBb OAWH W3 3HAKOB:

«t» — A 3T0 3Hal U YyMelo;

«—» — WHOTrga A WCMbITbIBAIO TPYAHOCTW.

Echn comHeBaewbcss B oOTBeTe, MOCTaBb 3HAK «7».

1. YMelo uyutath M 3anucbiBaTb [ABy3HaA4yHble 4ucna.
2. YMelo BbINOMHATL BbIYUCEHUA C OOHO3HAYHbIMU
M [BY3HAYHbIMU YMCNAMM.

3. YMelo pewarb 3aga4yM Ha C/IOXKEeHWe W BblyMTa-
Hue.

4. Ymelo HaxoouTb MNEepUMETP MHOroyrosibHUKa.

5. YMelo cpaBHMBaTb BEeNUYMHBI M 3HAYEHUA YUCIO-
BbIX BbIPaXXEHUMU.

Y6eoucb B npaBWIbHOCTM CBOMX oTeBeToB. [na 3T1o-
ro BbinonHWM 3apaHua 1—5. O6patv BHMMaHWe, YTO
HOMepa YMEHMW COoBMagalT C HOMepaMu 3afaHuu,
B KOTOPbIX 3TW YMEHUA MPOBEPAOTCS.

lMocne Toro kak paborta 6ymetr npoBepeHa, cpenau
BblBOA: 4YTO Yy TebA MNOMAy4yunocb, a B YEM HYKHO
eue noTpeHUpoBaTbCs.

Echu Tbl npaBunbHO BbINONHWMN 3apaHue 6, TO yXxe
rotoe paboratb Cc 6Gonee CNOXHbIMW  3a4aHUAMM,
Hanpumep Ha «CrpaHuMukax ana nwbo3HaTeNbHbIX»
yyebHMKa MaTemMaTuKM.
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1. 3anvwumn yucna ot 28 po 38.

2. Bbiuncnu.

56 —9=_ 1-14=_
24+20=__  0-6+9=__
3+ 12=__  63-—(34-—14)=__

3. Pewwu 3apauvy.

P na yKpaweHua nnarbs MCNONb30BanM 7 M KpPacHOM
neHtol, a Genon Ha 4 m 6onbwe. CKONbKO BCEro Mert-
POB neHTbl noTpeboBanock ANA yKpaweHus nnarba?

OmBem:

4. HW3mepb ANMHBI CTOPOH TPEYrofibHUKA WM Havgu ero ne-
puUMeTp.

Om8Bem:
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5. CpaBH¥ M BnMwKM 3HaK >, < uan =

3+ 14034 - 14 4cm 5 mm O 54 mm

5-303-5 34 am O3 m
2+2012-2 10 mm O 1 cmM

o 6. Pewu 3apavy.

P Bo pgeope rynanu cobakm um rycu, Bcero 5 xueor-

HbiX. CKONMBKO 6bINO XUBOTHBIX KaXOoOro BUaa,

ecnm
Bcero y Hux 6wino 14 nan?

OmBem:
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OTtBeThbl

BxopgHou TecT (c. 3)

14, 11, 8, 15, 20, 13.
8, M1, 13, 14, 15, 20.

2. 5< 15 19 n < 20 n MVem< 1agm 2 cm
18 > 16 3 kr < 6 Kr
3.
YMmeHbwn Ha 4
12 9 14 15 1 6
8 5 10 1 7 2
Yeenuur Ha 6
10 8 4 9 5 1
16 14 10 15 " 17
4. 10 + 8 = 18 (kr)
OmBem: 18 kr kabaykos.
5. 6 cm

30

10 c™m

OmBem: 1 gm.




KoHTponbHasa pabora no paszpeny
«Yucna or 1 po 100. Hymepauusa» (c. 10)

1. Yvcno, KoTopoe npu CYETE HA3bIBAIDT Mexay Yucaamu
30 n 32: 31.
Yucno, kotopoe crout Mexgy uucnamum 39 u 41: 40.
Yucno, Koropoe cnepyer 3a uucnom 89: 90.
Cocegn umucna 50: 49 u H1.
Yucno, Koropoe npepgwecteyetr uucny /8: T1.

2. 8 pec. 5 en.: 85 5 pec.: 50
1 gec. 9 en.: 19 4 en: 4
3 pnec. 3 ea.: 33

3.

67 < 76 7 nec. 5epn. =75 5M> 67 cm

90 > 19 8 pec. > 6 pec. 9 ep. 45 mm < 5 cm

F <2 6 pec. > 2 pec. 1aM 4cm = 14 cm

4, B vycnoBue 33apadyM  HaAQ BCTABUTb  YUCIO0, KOTOpOe
6onbwe uucna 4. Hanpumep, Bo3bMéM uucno 6.

PewieHvwe MOXHO 3anucatb NO AEMCTBUMAM WU  Bblpake-
HUEM;

1) 2+ 3

2) 6 —5

5(p.) wm 6 —-—(2+ 3) =1
1 (p.)

3apgaHve 5 nposepser yuyuTens.

6. 0 +1+1+5=17 (p.)
17 p. < 20 p.
OmBem: He XBaTuT.

1. 25, 26, 22, 52, 56, 35, 62, 65, 66.

o1
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KouTponbHaa pabora no paszgeny
«Yucna ot 1 no 100.
CnoxeHue u BblunTaHues (c. 23)

2 1
15 — (7 — 4) = 12
1 2 2 1
(34 + 30) — 10 = 54 wwm 34 + (30 — 10) = 54

14+40+20+9=(1+9)+(40+20) =10+ 60 =70
7+ 50+ 40 + 3= (7 + 3) + (50 + 40) = 10 + 90 = 100
56 + 25+ 4+ 5=(56+ 4) + (25 + 5) = 60 + 30 = 90

35 + 40 = 75 67 — 9 + 40 = 98
78 — 5 =73 45 — (14 + 6) = 25
30 —6=24 (21 + 9) + 66 = 96

1) 15+ 5 =20 (r)
2) 15+ 20 = 35 (r)
OmBem: scero 35 rupnsHa.

5+8+ 7 =20 (gm)
20 = 2 ™
OmBem: nepumeTp TpeyronbHUKa 2 M.

MVy+1Tuy+2y+1y+ 1y 30 MuH = 19 4 30 MuH
OmBem: 8 19 4 30 MuH.



KoHTponbHasa pabora no paszpeny
«Yucna ot 1 po 100. CnoxkeHue U BblUUTAHMUE;
NUCbMeHHbIe BbluncneHuas (c. 33)

1. 1 3anwuceiBalo cnaraemsle Apyr noa AOpPYroM TakK: pge-
CATKM Mop [L[ecATKamMu, eauHWLbl Noh eauHULaMW.

3 CknagbiBard L0ECATKM.
4 “urao oteer.
2 CknagbiBald eavHuUbl.
2. + 27 _ 90 42
67 12 19
94 78 23
[lpoBepka:
94 94 +78 90 _ 42 _|_23
n 67 12 78 23 19
67 waun 27 90 wnm 12 19 wnu 42

3. 67 +4=64+7 34 —-(4+2)=36 -8
60 — 8 <52 + 8 80 >95 - 15 -1

4, 3apadyy MOXHO peWwuTb MO AEUCTBUAM.
Cnoco6 1. 1)} 75 + 15 = 90 (p.)

2) 90 — 34 = 56 (p.)
Cnoco6 2. 1) 75 — 34 = 41 (p.)

2) 41 + 15 = 56 (p.)
3apavyy MOXHO pPeLnTb BbIPaXKEHHUEM,
Cnoco6 1. (75 + 15) — 34 = 56
Cnoco6 2, (75 — 34) + 15 = 56
OmBem: octanocs 56 p.

3agaHne D nposepsieT yuuTenb.

6. OmBem: 9 kr (obwas macca He HW3MeHWNach).
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KoHTponbHaa pabota no pasgeny
«Yucna ot 1 po 100.
YMHOKeHue U aeneHues (c. 44)

3-4=12 12:3=4 12:4=3

2. N1:7=3
2-8=16
18:9 =2
5-3=15

3. 5-1=35 0-1 + 34 =34
10 - 8 = 80 (56 —6): 5= 10
21 :3=29 2-9:6=3

4. 10 - 4 = 40 (p.)
OmBem: 40 pas.

5 8+ 2)-2=20 (cm)
Om8em: 20 cwm.

3apnaHve 6 npoeepAeT yuuTtens. JlomaHaA [oMKHA COCTOATHL
M3 nNATM 3BeHbeB: 4 3BeHa AJMHOW 2 CM M OAHO 3BEHO
OJUMHOU O CM.
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HUrorosasa KoHTponbHasa pabora (c. 47)

28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 3/, 38.

56 — 9 = 47 1-14=14
24 + 20 = 44 0-6+9=09
38 + 12 = 50 63 — (34 — 14) = 43

1) 7+4=1 (m)
2y 7+ 11 =18 (m)
OméBem: Bcero 18 m neHTbI.

6 +3+4=13 (cm)
OmBem: 13 cm.

34+ 14> 34 — 14 4cMm 5 MM < 54 mm
5:3=3-5 34agm > 3 M
2+2<12-2 1M0mMMm=1cM

OmBem; 2 cobaku u 3 ryca.
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Marepuanb ansa yuurens

MeToauuecKMe peKoOMeHAALUMN

HaHHoe yyebGHOe nocobue NO3BONAET Y4UWTeNto peanusoBaTe TpeboBaHWA
K OUEHKEe NNaHWpyeMbix peaynsratos B cooteetctemm ¢ PrOC HOO:

»  KOMNAeKCH6IU nOOX00 K OUeHKe naarupyemMerx pesyromamod:

3afaHua nocobun chHopMynHpoBaHbl TaKuM oBpa3oM, YTO NO3BONAIOT y4uTe-
A0 He TOJIBKC OLEHMBATb 3HAHUA U YMEHUS BTOPOKNIACCHUKOB NO MATEMATUKE, HO
M OCYLLECTBNATE MOHUTOPHUHE Npouecca GOPMHUPOBAHUA YHHBEPCANBHBIX YHeDHsIX
DEeNCTBHM;

» ypobBHeboili nodxod:

B COAepXaHWe KOHTPONbHO-U3MEPUTENbHLIX MaTEPUAIOB BKAKOHEHbI 3adaHna
6a30BOro U MNOBLILLIEHHOrO YPOBHA CNOXKHOCTH;

» KpumepuanbHoe oueHuBarue:

KOHTPOJibHbIE paboThl ANsi TEMATMYECKOrO WM WMTOrOBOFC KOHTPOAA COnpo-
BOXAAIOTCA KOAMPUKATOPAMU NPeAMETHBIX 3HAHWIK U YMEHUH, KOTOPbIe OHU NPO-
BEPAIOT;

« opmupoBaoHue CUEHOYHOU CaMOCMOAMENBHOCMU MAOWUX WKONLHUKOS:

K NPOBEPOYHBbIM paboTaM AnA TeMaTHY4eCKOro U UTOrOBOTC KOHTPONA npegna-
raetca KOAMMHUKATOP ANA MPOrHOCTUHECKOND OLEHWMBAHUA YYaLMMCH CBOMX 3Ha-
HUI W YMEHUI NO pasgeny, Matepuasnbl ANA CAMONPOREPKU M ONPEAENIEHMA KOSU-
YyecTBa nonyveHHelx 6annos.

CopepkaHne KOHTPO/IbHO-M3MEPUTE/IbHbIX MATEPUANOEB MOMHOCTLIY COOTBET-
CTBYET COoAepKaHuIo Kypca «Matematnkas aBTOPCKOro KOANeKTMBa Noj PYKOBOA-
cteoM M.U. Mopo {(YMK «lUkona Poccuns). MposepouHblie paboTbl crpynnupo-
BaHbl MO pa3faenamM, COOTBETCTBYIOWUM AaBTOPCKOW pabouei nNporpaMme M yyeb-
HUKY. B nocobum npeacragneHsb:

» BXOAHOMW TECT, NMO3BONAIOWHWIA OLEHUTL OCTATOUHbIE 3HAHWA U YMEHUA, no-
nydeHHble B 1-m Knacce;

+ nNpoBepoyHble pabBoThl ANA TEKYLLErO KOHTPONA 3HAHUM U YMEHUH ydalunx-
CA No pasgeny;

* KOHTpONbHble paboTel ANA TEMATUHECKOTO KOHTPO/A NO pasgenaM ¢ KOau-
hMKaTOpOM yMEHWH, KOTOpbl€ NPOBEPAET AAHHbLIM KOHTPObHO-U3IMEPUTENbHbIA
marepuan;

+ WTOroBaa KoHTpofibHaa paBota no Kypcy;

* MaTepuanbl AAA CAMOKOHTPONA {TEMaTUYECKUM U UTOFOBLIA KOHTPOb).

TeKyw it KOHTPONb ABNASTCA UHCTPYMEHTOM OOPATHOW CBSA3U OTHOCHUTENb-
HO copepaHus, hopM U METOAOB, NMPUMEHAEMBIX YUYUTENIEM Ha YPOKax Mare-
MaTuku. [poBepouHeie paboTbl ANs TEKYLLEro KOHTPOJS BKAIOYAKOT OT TPEX A0
nATM HeBoNbLUWX 3afaaHWi, NpoeepodHan pabora 3aHuMmaeT Ha ypoke ot 10 po
20 MuHyT.

Mpy ocywecTBAeHUM TEKYLWErO KOHTPONA Ha YPOKax MareMaTukih PEKOMEHAY-
eTCA NPUMEHATE TEXHOMOMMIC PA3BMBAIOLLETC KOHTPOAA, BK/OYaTh B YPOK 3Tanbl
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MOTUBALUMK, aKTYaNM3aLMUMU 3HAHWH, OpraHU3auny NO3HaBaTeNbHOW AERTENbHOCTH,
pednekcuu.

TekyuwsMit TeMaTU4ECKHI KOHTROAB NO3BO/IAET caenark Boigog 06 ycnew-
HOCTM OCBOEHMA KaXKAbIM YHEHUKOM COoflep:KaHus u3yueHHoro pazfena. Paboth,
npeg/iaraemsle A/19 TEKYLLEro TEMATMYECKOIO KOHTPONA, BKIIOYAKRT B ceba koau-
thvkatop, HENOCPeACTBEHHO KOHTPONBHO-OUSHOYHBIE MaTtepuansl, Marepuansbi
ana camonposepkn (otBeTol) M Tabnuubl Ana onpeagenenna Bannos, NOAyYEeHHbIX
3a AaHHYIO NPCBEpPoYHYIo paboTy, NpW 3TOM ONpeaeneHbLl HUXKHAS M BePXHASA rpa-
HUUbE 6anNnoB, KOTopbIE NO3BOAAIOT CAENATb BbIEOA 06 YCNEelWHOCTH OCBOEHHUA CO-
OepXKaHUA paszena.

MpoeKkTHpoBaHHe ypoOKa pazBUBAIOWErN0 KOHTPONA

« Ha arane momuBauuu ydeHukam moryT BbiTh 3a1aHbl CAEAYIOLME BONPOChHI:
«YeMy Tbl HAYYUNCA NPU UYYEHNH AAHHOMW TeMbl?», «HTo y Tebs nonyuaeTtca oco-
BGeHHO XOopowo?», «4TO BbIZBANO CNOXHOCTA?» U T. .

MNocne 310r0 y4eHNKam npeanaraeTca O3HAKOMUTBCA CO CNMCKOM YMEHWM, KO-
Topble OyayT NPOBEPATECA NP BbINOMHEHWW NPOBERPOYHOU padoTbl, U OUEHUTbL
YpOBEHb CBOEW FOTOBHOCTM MO K&OKAOW W3 no3uuuin Koaudukatopa {Mcnonbays
3HAKU +, —, BO3MOXHO UCMO/Ib3OBAHUE 3HAaKa 7).

« Ha stane akmyanusauuu 3HaHUT y1eHUKaM MOXeT ObiTb NPEeANCKEeHo BCNO-
MHWTb OCHOBHOE CoflepXaHne pasgena, obpatmTbCca K BONpOCcaM, KOTOpble MOTyT
BbIZBaTb C/IOXKHOCTH. Ha 3TOM 3Tane MoryT ObiTb MCNONb30BaHEl MHOMBUAYANBHASA,
rpynnosasn, KOANEKTUBHAA OpraHu3auuoHHble (hOPMbl, OCHOBHOM MCTOMHUK WH-
dhopmaumm — yuebHux, pabouas TeTpagb.

« Ha stane opegrusauuu nosHaBamensHol deamenoHOCMU NPOUCXOANT ca-
MOCTOSITENIbHOE BbINO/IHEHWE YUYEHUKAMU NposepovHoW pabotbl. JTOT atan He

aomkeH 3aHumars 6onee 30 MUHYT ypoka. 3agaHusA, OTMEYEHHbIE 3HAKOM o,

OTHOCATCA K 3a4aHWAM MNOBbIWEHHOTO YPOBHA CAOMHOCTU U MOTYT BbITOAHATHLCS
NWLLL OTAeNbHBIMK yYalWMMKUCA,

» Ha stane pedwiekcuu yyalwwmMcA npegnaraeTcA CaMOCTOATENbHO WAM NpU
NOMOLLM YYUTENS NPOBEPUTL CBOIO paboTy, COOTHECTU CBOU OXXMOAHUA C NONyHeH-
HbIMW PE3yNLTATaMM, CAENATb BLIBOAb, 0O03Ha4WTb KPyr BOMPOCOB, OTHOCUTESNb-
HO KOTOPBIX ACMKHA ObITh NpOBeaeHa KoppeKkuuoHHas padoTa (caMocToATensHO,
B rpynnax uau ¢ yyutenem). Mcnonbaysa cucTeMy oleHWBaHUA, YYeHWK AenaeT Bbl-

BO4 O BbII'IOJ'IHeHHH/HEBbIHOJ'IHEHHVI pa60TbI. 3a,n,ava, OTME4eHHble 3HaKOM 0,

OLEHUBAIOTCA OTAENLHO.

MnaHnpoBaHMe HTOrOBOro KOHTPOAA OCYLLECTBAAETCA aHANOMMHHO TEMATHYE-
CKOMY KOHTPOJIIO, 3Tanbl MOTMBAUWU M aKTyanM3auuy 3HaHui MOryT ObiTs BbiHECE-
Hbl HAa OTAENBbHLIN YPOK, B 3TOM CRy4ae BbiNONHEHWE NpoBepoyHON paboTtkl Gynet
HAYMHATLCA C NPOrHOCTUYECKOrO KOHTPOMA U 3aKaHYMBATLCA 3Tanom peduekcum.

Takum 06pazoM, UCNONb30BaHKE AAHHOIC NOCOBUA NO3BONACT YUUTENIO OCY-
LWECTBAATE MOHUTOPUHT (hOPMUPOBEHUA NPeAMeTHbIX U MeTaNPeAMETHLIX Pe3yb-
TaTtoB B LE/AX CBOEBPEMEHHOW KOPPEKUWW COAEPIKAHUR, MPUMEHAEMbIX METOLHUK
1 GopM opraHv3aunn AeATENLHOCTH yHaLLMXCA HA YPOKax MaTeMaTuKHM.
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Cuctema oueHUBaHUA

BxoaHon Tecr

3apanue 1 2 3 4 5

Kon-Bo 6annoe 2 1 2 1 2

MakcumanbHbiid 6ann 3a paboty — 8.
MpoeepoyHana paboTa CUMTAETCA BLINOSIHEHHOW NpW Hanuuun 4 1 Gonee

bannos.

MeHee
MepsuuHble Gannbi 4 Bannos 4—5 6—7 8
oo e «2» G | | B

KonTponsHasa pabora no pasaeny
«Y4cna ot 1 no 100. Hymepauuns»

3apaHue 1 2 3 4 5

Kon-Bo 6annos 1 1 2 2 1

MakcumaneHbih Hann 3a paboty — 7.
MpoeepouHana pabota cunTaeTca BLINONHEHHON Npu Hanumuuu 3 u Bonee

Hannos.

MepeuuHbIC Gannbl MeHee 3—4 5—6 7
3 6annos
iy «2» G | o | 5
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KonTponbHana pabora no paszpeny
«Mvcna or 1 po 100. CnoxxeHne U BbiunTaHHE»

3apnaHue

1

Kon-so 6annos

2

MakcumaneHeit 8ann 3a pabory — 9.
MNpoeepouHan paboTta cCuUMTAETCA BLINOAHEHHON Npu Hanvuvn 4 u Bonee

Gannos.

MNepenuHbie 6annbi Meree 4—5 6—7 8—9
4 6annos
g'rue'ruawno nATH= «2» «3» «4» «5»
anN6HOW WKane

KonTponbHasa pabota no pasgeny

«Hucna or 1 ao 100. CnoxeHMe U BbluUTaHMe:

MACBMEéHHBI& BbIYMMCNeHHUA»
3apaHue 1 2 3 4 5
Kon-eo 6annos 1 2 1 2 2

MakcumansHbii 6ann 3a pabory — 8.
MpoBepouHas pabota cunTaeTcs BLINONHEHHOM NpW Hanuuvn 4 u Gonee

©annos.

6annbLHON WKane

MNepeuuHelie 6annbl Menee 4—35 6—7 8
4 6annos
Otmetka no natu- «2» «3» «4» «5»
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KoHnTponbHan pa6ora no pasaeny
«Mucna ot 1 ao 100. YMHOXeHHe v aeneHuver

3apanue 1 2 3 4 5

Kon-so 6annos 1 2 2 1 2

MakcumanbHbid Hann 3a pabory — 8.
MNpoeepouHaa padoTta CUMTAETCA BBINOMHEHHOW NMpu Hanuuuu 4 v Gonee

bannos.

MepenuHbie 6annbi 4pggﬁi25 4—5 6—7 8
Gannao wkane 2 @ | | 5

Urorosana KoHTponbHaa pabota

3apgaHue 1 2 3 4 5

Kon-Bo 6annoe 1 2 2 2 2

MakcumanbHbid 6ann 3a pabeoty — 9.
MpoeepoyHaa paboTa CHWUTAETCA BLINOAHEHHOW NpWU Hanuuuu 4 W Bonee

fannos.

NepBuuHblie 6annbl Meriee 4—5 6—7 8—9
4 bannocs
2TMETKa o NATK- «2» «3» «4d» «5»
ANNBHON WKane
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Yucna or 1 po 100. Hymepauma .................

NpoeepouHas pabora Ne 1.
UBYBHBHEE THEDE suwvem « x v 5 5 s « & « % % Symnue 5 »
MNpoeepouHas pabora Ne 2.
EOMHUUBE OJIMHDBE & v v vt vt e e et e et v noneensnenennos
NpoeepouHas pabora Ne 3.
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NpoeepouHana pabora Ne 1.
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NpoeepouHas pabora Ne 6.
YCTHBIE BbIUMCTIEHUS + it viii e e neneseeennnnnennn
NpoeepouHaa pabora Ne 7.
YCTHBIE BbIUMCTIEHMUS + v v vviie e nenesseennnnnsnnn
NpoeepouHasa pabora Ne 8.
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Yucna or 1 po 100. CnoxeHue H BbIMUTaHMUE:
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